



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES
MESTRADO PROFISSIONAL EM ARTES - REDE PROFARTES

RETIFICAÇÃO - CRONOGRAMA

Aparecida de Goiânia, 24 de setembro de 2021

A Coordenação do Mestrado Profissional em Artes publica **retificação do cronograma**, do Edital N.26/2021-PROPPG, para processo seletivo a alunos especiais em disciplinas do segundo semestre de 2021.

Onde se lê:

EVENTO/ATIVIDADE	DATA
Inscrições	21 e 22 de setembro de 2021, entre as 0h do dia 21 até as 23h59 do dia 22
Homologação das inscrições	24 de setembro de 2021
Período de recurso da homologação	25 de setembro de 2021, entre 0h – 23h59
Divulgação do resultado preliminar	30 de outubro de 2021
Período de recurso do resultado preliminar	1 de outubro de 2021, entre 0h – 23h59
Resultado dos recursos do resultado preliminar e divulgação do resultado final	2 de outubro de 2021
Matrícula dos candidatos selecionados	3 de outubro de 2021, entre 0h – 23h59
Início das aulas	8 de outubro de 2021

Leia-se:

EVENTO/ATIVIDADE	DATA
Inscrições	20 e 21 de setembro de 2021, entre as 0h do dia 20 até as 23h59 do dia 21
Homologação das inscrições	24 de setembro de 2021
Período de recurso da homologação	25 de setembro de 2021, entre 0h – 23h59
Divulgação do resultado preliminar	30 de setembro de 2021
Período de recurso do resultado preliminar	1 de outubro de 2021, entre 0h – 23h59
Resultado dos recursos do resultado preliminar e divulgação do resultado final	2 de outubro de 2021
Matrícula dos candidatos selecionados	3 de outubro de 2021, entre 0h – 23h59
Início das aulas	8 de outubro de 2021

Alexandre Guimarães

Coordenador do Mestrado Profissional em Artes - IFG

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Alexandre Jose Guimaraes, COORDENADOR - FUC1 - APA-CMPROF**, em 24/09/2021 12:18:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 202809

Código de Autenticação: 1e6c3ecc5f



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Avenida Universitária Vereador Vagner da Silva Ferreira, Qd. 1, Lt. 1-A, Parque Itatiaia, APARECIDA DE GOIÂNIA / GO, CEP 74968-755
Sem Telefones cadastrados